
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 10 жовтня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської 

ради восьмого скликання 

 

10 жовтня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради.  

Розглянуті питання: про внесення доповнень до рішення Кропивницької 

міської ради від 27 лютого 2024 року № 1838 «Про затвердження переліку 

об’єктів комунальної власності Кропивницької міської територіальної 

громади, які підлягають приватизації протягом 2024-2025 років»; про надання 

згоди на безоплатне приймання до комунальної власності Кропивницької 

міської територіальної громади квартир; про затвердження Положення про 

порядок списання майна комунальної власності Кропивницької міської 

територіальної громади; про регулювання земельних відносин. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

10 жовтня під головуванням начальника управління освіти Лариси 

Костенко відбулося засідання атестаційної комісії.  

Розглянуто та затверджено список педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації у 2025 році. 

 

Діалог влади з народом 

 

10 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийомі були порушені питання стосовно усунення перешкод                            

у користуванні приватизованою земельною ділянкою та заохочення голови 

квартального комітету. 

Під час прийому громадян з особистих питань Олександр Мосін надав 

відповідні доручення запрошеним керівникам виконавчих органів міської ради 

щодо взяття на контроль та подальшого розгляду порушених питань. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

10 жовтня в рамках відзначення Всесвітнього дня психічного 

(ментального) здоров'я відбулася презентація діяльності Центру 

життєстійкості (вул. Віктора Френчка, 72), який був створений з метою 

збереження психічного (ментального) здоров’я населення, яке постраждало 

від повномасштабного військового вторгнення рф в Україну, попередження 

розвитку психічних розладів. 

 У заході брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової 

адміністрації Андрій Райкович, заступниця начальника Кіровоградської 

обласної військової адміністрації Катерина Колтунова, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, 

секретар міської ради Олег Колюка, керуюча справами виконавчого комітету 

міської ради Світлана Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради, 

представники навчальних закладів, установ, громадських організацій міста та 

області. 

Директор департаменту соціальної політики Юлія Вовк ознайомила 

присутніх з умовами участі в експериментальному проєкті із запровадження 

комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості, учасником 

якого стала Кропивницька міська територіальна громада. 

Про діяльність Центру життєстійкості, в якому послуги надаватиме 

громадська організація «Відчувай», що стала переможцем конкурсу                                         

з реалізації проєкту, гостям заходу розповіла голова ГО «Відчувай» Лілія 

Місюня. 

 

10 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін, секретар міської ради Олег Колюка, керуюча 

справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, керівники 

виконавчих органів міської ради брали участь у заході з нагоди Дня спільнодії 

«Стійкість одного – стійкість мільйонів» щодо реалізації Всеукраїнської 

програми ментального здоров’я  «Ти як?». 

 

10 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 14 - година мужності «Нескорена нація: від козацтва до сьогодення». 

 Цікаві інформаційні факти, пізнавальні відеоролики створили атмосферу 

єдності, наповнили серця гордістю за Україну. 

Хвилиною мовчання учасники заходу вшанували пам'ять усіх, хто віддав 

своє життя за Україну; 

 № 10 - сторітелінг «Рідної мови чиста криниця». 

 Юні читачі з цікавістю переглянули книги, прослухали розповідь 

бібліотекарів, пісні і вірші про мову. Діти змагалися на краще знання 
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української мови у багатьох цікавих конкурсах: розгадували загадки, згадували 

прислів’я, промовляли скоромовки, впізнавали казкових героїв; 

 № 21 - година безпечних порад «Сам удома». 

 Бібліотекарі провели захід для учнів четвертого класу КЗ «Балашівська 

гімназія» та розповіли дітям як поводити себе, коли батьки відсутні, коли в 

під’їзді зустрівся з незнайомцем і чи варто розмовляти по телефону                                           

з невідомим.  

 Юні користувачі книгозбірні активно брали участь у вікторинах, 

розгадували загадки та розбирали різні ситуації, які можуть трапитися, коли 

вони самі вдома. Своїми відповідями діти довели, що взяли від заходу багато 

корисного, а також пообіцяли пам’ятати всі поради і ні в якому випадку не 

втрачати обережність. 

 

 10 жовтня Центральна міська бібліотека для дітей влаштувала свято для 

вихованців дошкільного закладу «Калинка». Малюки мали унікальну 

можливість зустрітися з заслуженим діячем естрадного мистецтва України та 

талановитою письменницею Юлією Хандожинською. 

 Юлія Миколаївна, яка натхненно працює над дитячими творами, вразила 

всіх своєю майстерністю читання та спілкування. Діти, затамувавши подих, 

слухали захопливі історії та вірші, а ще з великим задоволенням комунікували 

з авторкою. Одним із яскравих моментів свята стали руханки під пісні поетеси.  

 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88 


